Trouver I'’équation d’une droite (d’une ligne) dans la forn@ y=mx+ E)
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1. Avec la pév\te et I'ordonnee alorigine: methb
2. Avec la pente et un point : m et (x,y)

3. Avec deux points : (x,y) et (x,y)
4. Avec un graphique

1. Avec la Me et 'ordonnée é\?’origine
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Exl.m=5 b=2 \o
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Ex 2 : la pente est —3 I'ordonnée a l'origine est -4
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Ex3:m=3 etpasseparl
L

2. Avec la pente et un point

équation :
équation :

équation :
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Utilise la forme pente-point Yy—¥Y1—= m(x - xl)

Ex 1‘ m=3 }t passe pal le point ( 2, ! )

Y-Yi=m X X1

y-4 = 3(x-(-2))
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y-4=3(x+2)
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y-423x+6

) y — 3X +ﬂ

Ex 2 : m =5 et passe parle point‘{?',—{;)

Y-9,= ™ (x- Y, )
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3. Avec deux points
(y>-y1)

Etape 1: T I t la f le: 111 = ==
pe 1: Trouve la pente avec la formule (X:-,\l)

Etape 2: Utilise un des points et trouve I'équation avec la formule: Yy—y1= m(x - xl)
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Ex1:Aved(4,3) .W buve |'équation.
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Ex2: Ave@ (10,4), trouve I'équation.
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4, Avec unléra ue
Décide si tu fais comme #1 (m et b), § 0Oi 10 - S
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